Moznih je40 toék.

. Dani sta stevili (+80) in (—50). Zapi$i ustrezne racune in izracéunaj:

a) vsoto b) produki
c) razliko &) koliénik
—'_] 2. lzracunaj.
T a9+ b) (—154) + (+11.8)
c) —698 + 701 &e-%
d) —97628 — (—5891)
D 3. lzracunaj.
a) (=5) " (=7) b) (—7,4) - (+10.2)
c)—-702:(-9) (;)_1%.%
d) 8,4 : (—0,04)

. Zapisi érko P pred pravilno izjavo in érko N pred nepravilno izjavo.

a) Produkt pozitivnega in negativnega stevila je negativno Stevilo,
b) Vsota pozitivnega in negativnega &tevila je pozitivno tevilo.

¢) Produkt sedmih faktorjev z negativnim predznakom je pozitiven.
&) Vsota nasprotnih Stevil je Stevilo 0.

d)-(—a)=a

Izraéunaj.
a) — (+90) + (—120) =(—100) + (+150)= b) (—250) - (—100) - (+4) - (=0,03) - (+8) =

lzracunaj vrednost izrazov.

8) (-10 +4-5):(-2-3)= b)—120:8 + (-90): (=4) —(-27) - (=)=

Zapisi izraz in izraéunaj njegovo vrednost: ,Od vsote tevil —1,4 in 0,8 odstej njun
koliénik.” |

lzradunaj vrednost stevilskega izraza, cejea=-3,b=-8,c=- 5ind=-2.
3a-bec—-d-d-d =
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